

UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA



Criada pela portaria nº 97.000 de 21.10.1988 - D.O.U de 24/10/1988 Reconhecida como Instituição Comunitária de Ensino Superior pela portaria 784 de 08.08.2013 - D.O.U de 19/12/2014

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA

EDITAL Nº80/2022 — Adendo Nº 07 Resultado das avaliações do processo seletivo colaborador

O Presidente da Fundação Universidade de Cruz Alta, Professor Me. José Ricardo Libardoni dos Santos, e a Pró-Reitora de Administração da Universidade de Cruz Alta, Professora Ma. Jaciara Treter Sippert, no uso de suas atribuições, tornam público o presente Adendo Nº 07 do Edital Nº 80/2022, de 15 de dezembro de 2022, que trata do resultado das avaliações do processo de seleção de colaboradores.

I – Resultado das avaliações:

1.1. Técnico Científico I:

1.1.1. Cargo: Jornalista

	Nome do Candidato(a)	Classificação
01	Fernanda Moreira Da Motta	10
02	Letícia Zanela Breunig	20
03	Aline Ranow Soares	Não classificado
04	Fernanda Abreu Ferreira	Não classificado
05	Francielle Da Rosa Hermes	Não classificado
06	Simone Kaiper	Não classificado
07	Carla Simone Doyle Torres	Não compareceu
08	Daiane Caroline Krolow	Não compareceu
09	João Gustavo	Não compareceu

1.2. Assistente III:

1.2.1. Cargo: Cinegrafista

	Nome do Candidato(a)	Classificação
01	Thiago Vaz Guimarães	Não classificado
02	João Gustavo	Não compareceu
03	Luiz Henrique Amaral Madeira	Não compareceu
04	Pedro Pellegrini	Não compareceu

Cruz Alta, 17 de fevereiro de 2023.

José Ricardo Libardoni dos Santos Presidente Fundação Universidade de Cruz Alta Jaciara Treter Sippert Pró-Reitora de Administração Universidade de Cruz Alta

